MYHLMMASIbHBIA STAM
BCEPOCCUCKOW ONIMMIMNAZbI LUKO/IbHUKOB
MO ACTPOHOMWW B 2013-2014 YYEEHOM FOAY

3agaHuna ansa 9 knacca

1. Has3BaHMA KakMx CO3BE3[4Mi1 MOCBALLEHblI Pas3/MYHbIM  Mnpubopam,
WNHCTPYMEHTaM 1 yCTpoCcTBaM?

2. HasoBuTe MecTa Ha MOBEPXHOCTM 3emMnu, rae B [eHb NpoBedeHus
ONMMMuazbl No aCTPOHOMUM [eHb PaBeH HOYW.

3. Kakoe Bpems roga Hambonee 6naronpuaTHO A1 HabMOAEHUS MOMHOWA
NyHbI? OTBET 060CHYWATE.

4. W3BeCTHO, 4TO CnyTHMK CaTypHa, - TuTaH, 06/1afaeT O4YeHb MNI0THOM
aTmocdepoit, a y Mepkypua atmocepbl HeT 1 Mapc 06/1afaeT 04YeHb
cnabow atmocepoir. Kak MOXKHO 00bACHUTL 3TOT (haKT?

5. B 1987 rogy acTpoOHOMbl 3aUKCUpOBa/IN BCMbIWKY CBepXHOBOW
3Be3[bl B rafiaktmke bonbwoe MarennaHoso O6nako (BMO). B kakom
rogy Npomn3oLuia aTa BCrblwKa?

6. CumTas WMPOTY Habntogatens pasHol 60°, HakguTe yron Mexay
MAIOCKOCTAMU 3KMUMTUKN U MATeMaTMUYecKoro ropu3oHTa B MOMEHT
BOCX0/a TOYKM OCEHHEr0 PaBHOLEHCTBUS.

MaKcmanbHbI 6an 3a Kaxkayto 3agady — 8.

CnpaBoYHbIi MaTepuarn:

MepKypuii:

cpefHee pacCToAHME A0 COMHLUA.......ovvuvvenenenenenns 0,39a..
PAIMYC . .. e et e e e e e 2437 Km
MACCA. + e vt et eee et e e e et e e e e e 3,3-102 kr
Mapc:

cpefHee paccTosaHMe A0 CONHLUA.......cevvvvverennnnn ... 1,52 a.e
PAIMYC . .. e et et e e e e 3394 Km
MACCA - e eee e e et et e e e ettt e e e s 6,4-10% kr
TuTtaH

cpenHee pacCTOAHME A0 COMHUA ...vvvvvnvveeenvaeeennes 9,54 a.e
PAAMYC . e e e e e e e 2576 KM

Y Tolor: F TR 1,3-10%kr
pacCToOAHNE SO BMO .. ... 55 KK
CKOPOCTb CBETA B BAKYYME. .. et eieeeaneenaneennns 300 TbIC. KM/C

1 napcek = 206265 a.e.
Yro/ HaKNoOHa NNOCKOCTUN SKNMNTUKM K NIOCKOCTU K MI0CKOCTU HEGECHOT0
akBaTopa € = 23° 27"



